
VADKÁR, VALAMINT VADBAN OKOZOTT KÁR RENDEZÉSÉRŐL 

SZÓLÓ TÁJÉKOZTATÁS  

ÜGYLEÍRÁS 

 

Vadkár, vadászati kár, valamint vadban okozott kár (a továbbiakban együtt: kár) megtérítése 

iránti igényt a kár bekövetkezésétől, illetve észlelésétől számított 15 napon belül írásban kell 

közölni a kárért felelős személlyel. 

Ha a károsult és a kárért felelős személy között az előzőek szerinti közléstől számított 5 napon 

belül nem jön létre egyezség a kár megtérítéséről és a kártérítés mértékéről, és a károsult 

kárának megtérítését nem közvetlenül a bíróságtól kéri, a károsult a károkozás helye szerint 

illetékes települési önkormányzat jegyzőjétől (a továbbiakban: jegyző) 5 napon belül írásban 

vagy szóban kérelmezheti a károsult és a kárért felelős személy közötti egyezség létrehozására 

irányuló kárfelmérési eljárás lefolytatását. A határidő elmulasztása esetén az általános 

közigazgatási rendtartásról szóló törvény szerinti igazolási kérelemnek van helye. A kár 

megállapítását a miniszter által rendeletben meghatározott képesítéssel rendelkező kárszakértő 

(a továbbiakban: szakértő) végezheti. A szakértőt a jegyző 3 munkanapon belül rendeli ki (A 

szakértő költségét a károsult előlegezi meg).  A kár felmérését - a miniszter által rendeletben 

megállapított egyszerűsített vadkárfelmérési szabályok szerint - a kirendeléstől számított 5 

napon belül kell lefolytatni. A szakértő köteles a kárfelmérésről készült jegyzőkönyvet 

haladéktalanul átadni a jegyzőnek. A jegyző a szakértői vadkárbecslési jegyzőkönyvben 

foglaltak alapján egyezség létrehozását kíséreli meg a felek között a kár megtérítésére 

vonatkozóan.  Ha a felek között kötött egyezség megfelel a jogszabályokban foglalt 

feltételeknek, nem sérti a közérdeket, mások jogát vagy jogos érdekét, valamint tartalmazza a 

kötelezett kártérítésre  vonatkozó kötelezettségvállalását, a felek által előlegezett eljárási 

költség felek általi viselését, a kártérítés (eljárási költség) összegét és pénznemét, a teljesítés 

módját és határidejét, a jegyző az egyezséget határozatba foglalja és jóváhagyja.  Ha a felek 

között nem jött létre egyezség vagy az nem hagyható jóvá, a jegyző az eljárást megszünteti. A 

károsult az eljárást megszüntető végzés véglegessé válásától számított 30 napon belül kérheti a 

bíróságtól kárának megtérítését. A határidő elmulasztása jogvesztéssel jár. 

ILLETÉKESSÉG 

Nyíradony közigazgatási területe  

 

SZÜKSÉGES OKIRATOK 

Kérelem, amely tartalmazza a vadkárral érintett ingatlanok helyrajzi számait, a 

vadásztársasággal lefolytatott tárgyalás részleteit. 

 

AZ ÜGYET INTÉZŐ OSZTÁLY 

 

Nyíradony Város Polgármesteri Hivatala Hatósági és Városüzemeltetési Osztály (4254 

Nyíradony, Árpád tér 1.) 

Magánszemélyek esetén a kérelem benyújtható elektronikus és postai úton (Polgármesteri 

Hivatal 4254 Nyíradony, Árpád tér 1.), illetve személyesen az alábbi ügyfélfogadási időben:  

hétfő: 8.00-12.00 kedd: 8.00-12.00 szerda: 8.00-12.00; 13.00-16.00 péntek 8.00-12.00 óra 

 



 

 

 

ÜGYINTÉZÉS HATÁRIDEJE ÉS DÍJA 

 

Az ügyintézési határidőbe nem számít be: az eljárás felfüggesztésének, szünetelésének, és az 

ügyfél mulasztásának vagy késedelmének időtartama. Az eljárás illetékmentes. A SZAKÉRTŐ 

KÖLTSÉGÉT (MUNKADÍJÁT) A KÁROSULT ELŐLEGEZI MEG.  

 

AZ ALKALMAZOTT JOGSZABÁLYOK 

 

▪ az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény 

▪ a vad védelméről, a vadgazdálkodásról, valamint a vadászatról szóló 1996. évi LV. 

számú törvény 

▪ a vad védelméről, a vadgazdálkodásról, valamint a vadászatról szóló 1996. évi LV. 

törvény végrehajtásának szabályairól szóló 79/2004. (V. 4.) FVM rendelet 

▪ az igazságügyi szakértői működésről szóló 31/2008. (XII. 31.) IRM rendelet 

▪ 1990. évi XCIII. törvény az illetékekről  
 


